

НОВОСТЬ
29.03.2016

ЛУКОЙЛ И РИТЭК ОБЪЯВЛЯЮТ VII КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ТАТАРСТАНЕ

Сегодня в Кабинете Министров Республики Татарстан объявлено о начале VII конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ», который в Татарстане проводит АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»). Публичный старт конкурсу дали помощник Президента Республики Татарстан Лейла Фазлеева, генеральный директор Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов и заместитель генерального директора АО «РИТЭК», директор ТПП «ТатРИТЭКнефть», депутат Государственного Совета Республики Татарстан Мухаметвалей Хуснутдинов.

Конкурс социальных и культурных проектов направлен на повышение экономической эффективности социальных проектов и благотворительной деятельности, поддержку инициатив общественных организаций и граждан в решении актуальных социальных проблем регионов, в которых работают предприятия Группы «ЛУКОЙЛ».

VII конкурс социальных и культурных проектов проводится по номинациям: «Экология», «Духовность и культура», «Спорт», «Энергия на благо человека».

Грантовый фонд VII конкурса составляет 25 млн. рублей. Торжественная церемония награждения победителей состоится в Казани в сентябре 2016 года.

Общая сумма грантов, выделенных победителям шести ранее проведенных в Татарстане конкурсов, составила 140 млн. руб. Было подано почти 4 тыс. заявок, из которых около 800 признаны победителями.